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4 Beoordelingsmodel 
 
 
 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Suze 
 

 1 maximumscore 1 
(1) hoger 
(2)  voorbeelden van een juist antwoord: 

 belastingen 
 sociale premies 

 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 2 maximumscore 2  
voorbeeld van een juiste berekening: 
• € 1.700 x 12 = € 20.400 1 
• € 20.400 x 1,08 = € 22.032 1 
 

 3 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste verklaring: 
 meer werkervaring 
 hogere productiviteit 
 tussentijds bijgeschoold 
 

 4 maximumscore 1 
 inkomen uit 

arbeid 
inkomen uit 

bezit 
inkomen uit 
overdracht 

salaris x   

huurtoeslag   x 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 5 C 
 

 6 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• 36 x € 33,56 = € 1.208,16 1 
• € 1.208,16 - € 1.000 = € 208,16 1 
 

Vraag Antwoord Scores 


